

Nr. 133642/07.12.2023

CAIET DE SARCINI

Energie electrică necesară pentru acoperirea consumului serviciilor interne și a sediilor administrative ale REȚELE ELECTRICE BANAT

CĂTRE TOȚI PARTICIPANȚII LA PIAȚĂ INTERESAȚI

Entitatea contractantă: **S.C. REȚELE ELECTRICE BANAT S.A.** cu sediul în Timișoara, str. Pestalozzi nr.3-5, județul Timiș, cod poștal 300115, tel. 0256 405 999, fax 0372 870 481, cu atributul fiscal RO14490379, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului –sub numărul J35/274/04.03.2002, reprezentată prin director general **Mihai Constantin PESTE**, vă invită să transmiteți propunerea de ofertă pentru următoarea achiziție:

Capitolul 1. Generalitati

1.1. Responsabilitati cu derularea acordului cadru

1.2. Obiectul contractului

Furnizarea de “Energie electrică necesară pentru acoperirea consumului serviciilor interne din statiile electrice și a sediilor administrative ale **REȚELE ELECTRICE BANAT S.A.**”.

Capitolul 2. Specificatii tehnice

2.1 Condiții de desfășurare a vânzării-cumpărării

Locurile de consum la care se va furniza energia electrică sunt menționate în Anexa caietului de sarcini "Locuri de consum ale Retele Electrice BANAT" iar valorile cantităților de energie electrică estimate sunt valori de referință, bazate pe consumurile înregistrate la locurile de consum ale Cumparatorului. Cantitate estimată pentru perioada 01.01.2024-31.12.2024: **12.170 MWh**.

Punctele de delimitare a instalațiilor Cumparatorului de cele ale Operatorilor de Distribuție sunt prevazute în Avizele Tehnice sau Certificatele de Racordare, sunt transmise către Furnizor de către Cumparator/Operatorul de Distribuție competent.

Alimentarea cu energie electrică a locurilor de consum ale Cumparatorului se va realiza conform specificațiilor tehnice ale Avizelor Tehnice sau Certificatelor de Racordare și Convențiilor de Exploatare.

Cumparatorul, pe durata contractului de furnizare, poate cere diminuarea sau suplimentarea punctelor de consum pentru furnizarea energiei electrice consumatorilor proprii. Diminuarea sau suplimentarea punctelor de consum se face prin încheierea de acte adiționale la contract. In cazul

suplimentarii contractului cu noi puncte de consum, consumatorul va pune la dispozitia furnizorului, cu minim 15 zile lucratoare inainte de data intrarii in furnizare, avizul tehnic de racordare si actul care atesta dreptul de folosinta a spatiului, pentru fiecare loc de consum nou in parte.

Intervalul de facturare este luna calendaristica. Cantitatea de energie electrică consumată într-o lună calendaristică va fi determinată de înregistrările echipamentului de măsurare, în conformitate cu Codul de Măsurare.

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor minime obligatorii pe baza cărora se elaborează propunerea tehnică și care influențează elementele principale ale propunerii financiare.

Datele precizate în prezentul caiet de sarcini devin în mod obligatoriu clauze contractuale de furnizare a energiei electrice pentru ofertantul declarat câștigător., caietul de sarcini fiind anexă la contractul de furnizare a energiei electrice.

CAPITOLUL 3. Obligatiile si responsabilitatile Beneficiarului

- a) să accepte energia electrică și să achite facturile pentru cantitatea de energie electrică contractată și penalitățile datorate, în conformitate cu prevederile prezentului Contract;
- b) să elibereze de obligații garanție de buna execuție constituită de către Vânzător, în cazul în care contractul a încetat;

CAPITOLUL 4. Obligatiile si responsabilitatile Prestatorului

Furnizorul de energie electrică cu care se va încheia contractul va avea următoarele obligații principale:

- a) să dețină licența de furnizare a energiei electrice și să respecte prevederile acesteia pe întreaga perioadă de derulare a contractului;
- b) să asigure Consumatorului energia electrică în termenii prezentului contract și în limitele reglementărilor în vigoare și ale prevederilor contractelor de transport;
- c) să anunțe Consumatorul despre întreruperile în livrarea energiei electrice convenite anterior între Furnizor și Operatorul de Transport;
- d) să prezinte contractul de transport a energiei electrice spre însușire și respectare Consumatorului prin încheierea unui protocol;
- e) va furniza toată cantitatea de energie electrică consumată efectiv de Achizitor, indiferent de prognoze medii orare;

- f) sa suporte orice cheltuiala legata de piata de echilibrare a energiei electrice, alte taxe si comisioane necesare îndeplinirii contractului de furnizare care sunt aplicabile prin legislație;
- g) nu emite nicio pretentie in cazul in care cantitatea estimată nu va fi consumată. Nu vor fi facturate consumuri viitoare, prezumate sau orice alte garanții de consum;
- h) nu va percepe avans pentru cantitatea de energie electrică contractată și niciun fel de plăți în avans sau plăți parțiale, în afara plăților lunare pentru cantitățile de energie electrică efectiv consumate;
- j) facturarea pentru energia electrica activă va fi la prețurile unitare ale contractului în execuție;
- k) să constituie o garanție de buna execuție a Contractului având o valabilitate care să depășească cu **20** (douăzeci) zile data de încheiere fizică a livrării de energie electrică, în cuantum de **7%** din prețul contractului, fără TVA;
- m) să verifice în cel mai scurt timp situațiile deosebite sesizate privind furnizarea și distribuția energiei electrice și să răspundă in termenul legal reclamațiilor și sesizărilor acestuia pentru restabilirea condițiilor de furnizare a energiei electrice la locul de consum. Furnizorul va asigura un punct permanent de contact pentru preluarea reclamațiilor Achizitorului, fiecare reclamație primind un număr de înregistrare;

CAPITOLUL 5. Durata Acordului Cadru

Durata Contractului: De la **01.01.2024** pana la **31.12.2024**

Capitolul 6. Facturare și condiții de plată:

Prețul unitar de furnizare a energiei electrice active, indiferent de nivelul de tensiune la care este furnizată (prețul propriu de furnizare), este fix și invariabil pe intervale orare, neschimbabil pe durata contractului de furnizare și indiferent de cantitatea de energie electrică efectiv consumată. Prețul este garantat ferm și nemodificabil pentru perioada de valabilitate a contractului.

Prețurile unitare ale contractului de furnizare energie electrică la locurile de consum, exprimate în lei/MWh, vor fi evidențiate în următorul tabel, și cuprind:

a) prețul unitar de furnizare a energiei electrice active, indiferent de nivelul de tensiune la care este livrată, (prețul propriu de furnizare), și următoarele componente reglementate prin legislația în vigoare:

b) tarifele reglementate de transport:

* tariful mediu aferent serviciului de transport pentru introducerea de energie electrică în rețea (TG);

* tariful zonal aferent serviciului de transport pentru extragerea energiei electrice din rețea (TL);

c) tariful pentru servicii de sistem;

d) tariful pentru serviciul de distribuție a energiei electrice, corespunzător nivelelor de tensiune în punctele de delimitare ale instalațiilor de alimentare cu energie electrică (joasă/medie tensiune) și Operatorului de Distribuție aferent;

	Joasă tensiune	Medie tensiune
Preț unitar de furnizare (pret propriu de furnizare)		
Tarif transport introducere TG		
Tarif transport extragere TL		
Tarif servicii de sistem		
Tarif distribuție		

Orice modificare a tarifelor reglementate prin modificarea legislației aplicabile (eliminare, completare, modificare valoare, etc.) va duce la actualizarea automată a valorilor facturate, fără a fi necesară amendarea contractului de furnizare aflat în derulare.

Facturarea va fi în baza datelor transmise de Operatorul de Distribuție competent, conform cantitatilor masurate sau constatate în urma defectului apărut la grupul de măsură și determinate pe baza metodologiei și procedurilor emise de autoritatea competentă. Echipamentul de măsură constatat defect va fi înlocuit cu unul nou, de către operatorul de distribuție, verificat metrologic, în termenul prevăzut de legislație, fără cheltuieli suplimentare;

Cumpărătorul plătește Vânzătorului și energia electrică reactivă inductivă/capacitivă, calculată conform prevederilor legale în vigoare (ordinul 33/2014, modificat prin Ordinul 76/2016). Energia electrică reactivă se plătește la pret reglementat, pretul este același pentru toate nivelurile de tensiune, atât pentru energia electrică reactivă inductivă, cât și pentru cea capacitivă, în conformitate cu reglementările ANRE.

Pe întreaga durată de derulare a Contractului, lunar, Furnizorul va emite către Client o factură agregată cu toate locurile de consum cu suma care trebuie plătită de către Client, calculată conform art. 5.

Factura agregată cu toate locurile de consum se va emite în prima parte a lunii pentru energia consumată luna precedentă, iar Cumpărătorul va achita, într-un interval de 15 zile calendaristice de la data emiterii facturii.

Dacă ziua limită de plată a facturii nu este o zi lucrătoare, atunci ziua limită de plată se consideră a fi următoarea zi lucrătoare.

Plățile către Furnizor vor fi efectuate în Lei prin transfer bancar în contul acestuia.

La încetarea contractului de furnizare a energiei electrice, în situația în care una din părți are debite față de cealaltă, regularizarea se face prin emiterea unei facturi de către partea creditoare, în termen de 42 zile de la încetarea contractului, conform art. 41.(3) din Regulamentul de furnizare a energiei electrice la clienții finali (Ord. 235/2019 cu modificările și completările ulterioare). Plata acesteia de către partea debitoare se va realiza în termen de 15 zile de la data emiterii facturii.

CAPITOLUL 7. MANAGEMENTUL SECURITATII ȘI SANATATII IN MUNCA

8.1. Masuri de securitate a muncii

Prestatorul are obligația sa respecte prevederile Legii securității și sănătății în munca nr. 319/2006 și ale Hotărârii Guvernului nr. 1425/2006 - norme metodologice care stabilesc modul de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în munca nr. 319/2006 și toate hotărârile de guvern aplicabile.

8.2. Masuri PSI

Prestatorul are obligația sa respecte prevederile Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor (cu modificările ulterioare), ale Ordinului MAI nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de apărare împotriva incendiilor, precum și cele ale Deciziilor interne ale Achizitorului referitoare la apărarea împotriva incendiilor și intervenții în Situații de Urgență. Ordinului MAI nr. 712/2005, cu modificările ulterioare, privind instruirea pe linie de SU.

8.3. Masuri privind protecția mediului

Prestatorul are obligația de a respecta pe tot parcursul efectuării serviciilor prevederile Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 completată ulterior și ale Ordonanței de Urgență nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările ulterioare, și de a lua toate măsurile necesare și suficiente pentru prevenirea producerii unei poluări a factorilor de mediu.

8.4. Masuri privind protecția datelor cu caracter personal

Prestatorul trebuie să respecte Regulamentul European nr. 679/2016 (denumit în continuare „GDPR”). Alte prevederi referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal vor fi specificate în contractul ce urmează a fi încheiat între părți.

Aprobat,

Director Customer Engagement

Mihai Stancu